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Az elosztott adatbaziskezeld specifikacioja

n kiilonbdz6 szerver, minden szerveren egy helyi adatbazis masolat,
amit egy lokalis adatbazis menedzser kezel
DBM ={d,, d,, ..., d }, n=3
Adatbazis miveletek:
— Lokalis adat megvaltoztatasa
— Tobbi adatbazis menedzser értesitése a valtoztatasrol, amelyek frissitenek
Rendszer allapota:
— Active: Valtoztatas kezelése folyamatban
— Passive: Valtoztatas kezelése befejez6dott
Adatbazis menedzserek allapota:
Inactive, Performing (frissit), Waiting (értesités nyugtazasara var)
Ertesités a frissitésrél: Uzenetekkel
— Uzenet fejléc: kiildd és fogadd (cimzett) adatbazis menedzser
MES = {(s,r) | s,y € DBM A s#r},  Mes(S) = 3, _ pgwysy 1 (S1)
— Uzenetek allapota: Unused, Sent, Received, Acknowledged



Elosztott adatbaziskezelo: Deklaraciok

Deklaracios mezo Jelentése:
valn=4, ;
' color DBM = index d with 1..n; § DBM={d,,d,,....d,}

- color PR = product DBM * DBM,
fun diff(x.y) = (x<>y):

color MES = subset PR by dif; ~ MES={(s,r)|s,reDBMAs#r}
 color E = with e;

fun Mes(s) = multPR(1's, DBM-1's) | Mes(s)= > 1(s,r)

‘vars, r: DBM: i reDBM-{s}

« DBM: adatbazis menedzserek

« PR: DBM parok

« MES: lehetséges uzenetek (fejlécek)

* Mes(s): az s DBM altal kildhet6 lizenetek
» E:egyszer( token (allapotjelz)



Elosztott adatbaziskezelo: Rendszer komponens
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» Rendszerallapotok egy tokennel jelolve, kezdetben Passive



Elosztott adatbaziskezelo: Adatbazis menedzserek
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Adott allapotu DBM-ek egy-egy helyen gyujtve
Kezdeti allapotban minden DBM inaktiv; majd valtoztathat illetve frissithet



Elosztott adatbaziskezeld: Uzenetek
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Helyek: (izenet pufferek
Lehetseges uzenetek halmazabol egy DBM a tobbieket értesitoket kuldi ki



Elosztott adatbaziskezelo: A teljes CPN modell
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Active és Passive helyek: Egyszerre egy DBM valtoztat majd varakozik
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Modell jellegzetessegek

e Oksagi viszonyok
— Update and Send — Receive — Send Ack — Receive Ack
o Konfliktus (kizaras)

— Update and Send
minden s lekotési elemre engedélyezett,
de csak egyre tuzelhet

e > Sent
es

e Konkurencia [
— Receive a Message | 1w } (
onmagaval @ & —~ A= @
konkurens t
(s,r) lekotési - J [
elemekre




Elerhetosegi graf n=3 esetén
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e Occurrence Graph

e Tranzicio nevek
roviditve
— SM: Update and Send
Messages
— RM: Receive a Message

— SA: Send an
Acknowledgment

— RA: Receive all
Acknowledgments



Dinamikus tulajdonsagok: korlatossag

Multihalmaz Integer
Inactive DBM n
Waiting DBM 1
Performing DBM n-1
Unused MES n*(n-1)
Sent, Received, Acknowledged  MES n-1
Passive, Active E 1
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Dinamikus tulajdonsagok: Elgség, fairség

e Liveness e Fairness Properties
Properties — Impartial transition
— Dead markings: Instances:
None e Update and Send Messages
— Dead transition * Receive a Message
instances: None e Send an Acknowledgment

e Receive all Acknowledgments
— Fair transition instances:

— Live transition

instances: All
e None
— Just transition instances:
L e None
Ismetles:

« Impartial: Elfogulatlan tranzicio: végtelen sokszor tiizel
« Fair: Fair tranzicio: végtelen sok engedélyezés -> végtelen sok tlizelés
 Just: Igazsagos tranzicio: Perzisztens engedélyezeés -> tlizelés
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Strukturalis tulajdonsagok: P-invariansok

M(Active) + M(Passive) = 1'e
M(Inactive) + M(Waiting) + M(Performing) = DBM
M(Unused) + M(Sent) + M(Received) + M(Acknowledged) = MES

M(Performing) — Rec(M(Received)) = &J
— Rec() fuggvény token leképzéshez: Rec(s,r) =r

M(Sent) + M(Received) + M(Acknowledged) — Mes(M(Waiting)) = &
— Mes() fliggvény a token leképzéshez: Mes(s): az s DBM altal kildhet6 izenetek

M(Active) — Ign(M(Waiting)) = @
— Ign() figgveény tetszoleges szinu tokent e € E szind tokenre valt
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P-invarians: a rendszer allapota
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P-invarians: adatbazis menedzserek

M(Inactive) + M(Waiting) + M(Performing) = DBM
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P-invarians: Uzenettovabbitas

M(Unused) + M(Sent) + M(Received) + M(Acknowledged) = MES
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P-invariansok a modellben
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A modell egyik P-invariansa

M(Sent) + M(Received) + M(Acknowledged) — Mes(M(Waiting)) = &
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A teljes CPN modell (emlekeztetd)
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Az Gizenetkezelés ,széthajtogatasa” n=3 esetén
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